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YcnoBHbie 0003HAYEHHA: CM. TaKKe
cTp. A2.

© = 1 HakuA, B Cneayloem Kpyrosom
paay BA3aTb U3HAHOYHOM

2 = U3 1 n. BbIBA3aTL 1 NMUEBYIO U
1 NMUEBYI0 CKPELLeHHYI0

7 = 4 n. NpoBA3aTb BMECTE C HAKNO-
HOM BNEeBO: 2 N. CHATb BMECTe, KaK
npy NUUEBOM BSi3aHUK, 2 N. NPOBA-
3aTb BMECTe NM1LEeBOH, 3aTem 0be CHA-
Tble NEeTAU NPOTAHYTL Yyepe3 NpoBf-
3aHHble

* = TONIbKO B Ha4ane KpPyrosoro psaa
nposasatb 1 aMueByio



YCJI0BHbIE 0bO3HA4EHUA

KPOMO4HaA

1 nuyesas

1 W3HaHOYHaA

= 1 nMuyesas CKpelieHHas

= 1 W3HAHOYHAA CKPELLEHHAA

= 10. CHATb, KaK NPH MIHAHOYHOM BA3AHWUM,

HWTb NEXUT 33 NeTne

1 N. CHATb, KaK NPH M3HAHOYHOM BA3AHWM,

HUTb NEXUT Nepes netnen

= NNaToyHasA BA3KA: BCE NETNH NPOBA3bIBATL

NULEBLIMK

1 HaKKUA

= 1 N. CHATb C HAKM/IOM, KaK NPH HIHAHOY-
HOM BA3AHWK

= 1n.NpoBA3aTh BMECTE C HAKWAOM NHUEBON

= 1 n. NpoBA3aTh BMECTE C HAKWAOM M3Ha-

HOYHOR

1 n. NpoBA3aTL NWUEBON CKPEeLeHHO

M3 NPOTAXKKMN

= 1n.NpoBA3aTE H3HAHOYHON CKPRLLEHHOR

U3 NPOTAXKM

= 2 N.NpoBA3aTb BMECTE NNLEBOW

= 20N.NpOBA3aTb BMECTE C HAKNOHOM BNEBO:
1 N. CHATL, KaK NPH NALEBOM BA3AHUW,
1 MKW, CHATYIO NETAKD NPOTAHYTL Yepes
NPOBA3AHHYIO

= 2N.NpOBA3ATH BMECTE NULIEBOW CKPeLLIEHHOM

= 2N.NPOBA3ATL BMECTE H3HAHOYHON

= 2N.NPOBA3aTL BMECTE U3HAHOYHOMN CKpe-

LWEHHON

3 n. NpoBA3aTL BMECTe NNLEBOW

= 3N. NPOBA3ATL BMECTE WIHAHOYHON

= 3N.NPOBA3ATH BMECTE NULIEBON CKPELLEHHOM

= 3n.NpOBA3aTL BMECTE M3HAHOYHON CKpe-

WEHHOR

3 n. NPOBA3aTL BMECTE C HAKNOHOM BNEBO:

1N, CHATb, KaK NPH NHLEBOM BA3AHWK, 2 1.

NPOBA3aTL BMECTE NULEBOW, CHATYIO NeT-

N0 NPOTAHYTL Yepes HUX

A = 3n.NpoBA3aTL BMECTE C HAKNOHOM BNEBO:

2 N. CHATb BMECTE, KaK NP NULEBOM BA-

3aHUW, 1 NKUU., CHATLIE NETNK NPOTAHYTL

Yepes NPoBA3AHHYI0
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Pa3mepsbl: 36/38 (40/42).

Bam noTpebyeTcs:
npska (60% xnonka, 40% neHa; 260 mM/100 r) -700 (800) r 6enol;
Kpyroeble cnnubl Ne 3,5 annHon 80 1 100 cwm;
Kproyok Ne 3.

AXypHble y30pbl A-D: BA3aTb KpyrosbIMu psijamu MO NpyBeAeHHbIM
cxemaM A-D. B Heob03HaueHHbIX Ha CXxeMe YETHbIX KPYroBbIX psifaXx, ecu
He yKa3aHO 1Hoe, BCe NeTNN BA3aThk COMNacHO PUCYHKY, Hakmnapl
MPOBSA3bIBATL NNLIEBLIMU.

Y30p A: MOCTOAHHO MOBTOPATL NPUBEAEHHbLI Ha cxeMe pannopT =20 n. B
BbICOTY NpoBA3aTh 1 pa3 1-18-1 kpyr.p.

Y30p B: MOCTOSAHHO MOBTOPATL NMPUBEAEHHbIN Ha cxeme pannopT =40 . B
BbICOTY MpoBA3aTh 1 pa3 1-52- kpyr.p.

Y30p C: MOCTOSAHHO MOBTOPATE NMPUBEAEHHBIN Ha CxeMe pannopT — 14 n.
B BbICOTY NOBTOPWUTE 3 pasa 1-12-n kpyr.p., 3aTeM NpoBs3aTe ewle 1 pas 1-
n KpYr.p.

Y30p D: NOCTOAHHO NMOBTOPATL MPUBEAEHHbIN Ha CxeMe pannopT = 14 n. B
BbICOTY NpoBA3aTh 1 pa3 1-48-1 kpyr.p. BH1UMaHWe: 419 BCex y30poB: eCun
B Hadase Kpyrosoro

AXYPHBbIN y30p E: BA3aTb KPYroBbIMU pAAamMu Mo nprseseHHOM cxeme E.
MoBTOpUTL 7 pa3 pannopT — 32 n. B BbICOTY npoBs3ate 1 pa3 1-80-i
Kpyr.p. BH1UMaHWe: B 37,43, 53 1 59-M kpyr.p. HauaTb y30p B Hayane

Kpyrosoro psza 1 MLUeBON NeTaen, CM. KNEeTKM Ha CxeMe, 0D03HaYeHHble

* . 3Ty NEeTN0 BBINONHNUTL TONBKO B Ha4ane KpyroBoro paga nepes 1-m
PannopTOM, MPY BbIMOMHEHWUM CNeAyHOLLVX PannoOPTOB 3HaK * He
YYUTLIBATh. B KOHLE KPYyroBoro psasa netio NpoBa3ats BMecTe C

nocnegHnmu 2 n. pasa. B 49-m kpyr.p. BeINONHWTE B KaXAOM pannopTe
ybaBKu, Kak MOKa3aHo Ha cxeme. HaumHasa ¢ 51-ro kpyr.p., netnu,

OTMEYEeHHble CepbiM LiBETOM, B 1, 2 1 3-M panmnopTax BA3aTb MLEBOV

rnagbko, B 4-M pannopTe BA3aTb, Kak yka3aHo, a B 5, 6 1 7-M panmnopTax

BHOBb BA3aTb NLEBOV rnajpto. B 65-M Kpyr.p. BEINOAHNUTL YOaBKM, Kak

yKa3aHo, TONbKO Ansa pasmepa 36/38, ana pasmepa 40/42 netnu y6aBuTb

Mo OMUCaHWIO B MHCTPYKLNN.



AXypHBIV y30p F: BA3aTb pAaamu B MPSMOM 1 OOPaTHOM HamnpaBaeHNsax
no cxeme F. BeINOAHWTL 2 pasa pannopT = 10 M. Mexay CTpekamu v
3aKOHUYNTL 5 M. nocne 2-1 cTpesikn. B BeICOTY NOBTOPUTL 2 pasa 1-12-i p.,
3aTeM NpoBaA3aTh 1 pas 1-6-i p. 1 3aKOHYUTL NNLIEBOI TNaAbHO.

MNOTHOCTE BA3aHNS: (Cnuubl Ne 3,5) axypHbIin y30p A -19 n. x 23 kpyr.p. =
10 x 10 cM; axypHble y3opbl C D — 18 n. x 24 kpyr.p. — 10 x 10 cm;

niuesad ragp -19 n. x 25 kpyr.p./p. — 10 x 10 c™; 5 Kpyr.p. NAaTOYHON
BA3KM = 1,5 cm.

BHVIMaHwWe: CNHKy 1 nepej CHadana Ba3aTb Mo Kpyry. Ha BelcoTe rpyam
PaboTy PasAenuUTb 1 BEPXHWE YaCTV CMINHKA 1 Nepesa 3aKOHUNTb
pa3zensHo.

CnuHKa 1 nepes; Ha ANVIHHbBIE KPYroBble CnviLbl HabpaTb 360 neTens,
3aMKHYTb B KO/IbLIO 1 OTMETUTL Mepexos OT paja K psady — cepearHa
CVIHKM,

[ns KpyxeBa Mo HUXHEMY Kparo MpoBA3aTh 8,5 CM =1 KPyr.p. IMLEBLIMU 1
18 Kpyr.p. axypHbIM y30poM A. 3aTeM NPOAOIXNTE BA3ATh B C/iefyroLLei
NnoC/Ief0BaTeNbHOCTM Y30poB: 1,5 CM — 5 Kpyr.p. NAaTOUHOW BA3KM, MPW
3TOM B 3-M KpYr.p., paBHOMepHO pacnpeaenus, yb6asuts 40 n. = 320 n.

3aTem 21 cM = 52 Kpyr.p. BA3aTb aXypHbIM Y30pOM B. 5 kpyr.p. BA3aTb
NAaTOYHOW BA3KOW, MPK 3TOM B 3-M 1 5-M KpYr.p., paBHOMEPHO
pacnpeaenus, yoasute 20 n. = 280 n.

3artem cBa3aThb 15,5 cM — 37 kpyr.p. axypHbeIM y30pom C. 5 kpyr.p. B43aTb
NA1aTOYHOW BA3KOW, NPY 3TOM B 3-M 1 5-M KPYr.p, PaBHOMEPHO
pacnpeaenvs, ybaBuTeb 14 n. — 252 n. [No mepe y6aBok NeTens NepenTn
Ha boniee KOpOTKMe KPyroBble CAuLbI.

3atem cBazaTb 20 cM — 48 Kpyr.p. axypHbIM y30poM D. 5 kpyr.p. BA3aTb
MAaTOYHOW BA3KOW, MPW 3TOM B 3-M 1 5-M KpYr.p., paBHOMEPHO
pacnpeaenns, yoasuts 14 n. — 224 n.

3aTem NPOAOIXNTL BA3aTh aXypPHbIM Y30POM E, Mpy 3TOM NOBTOPUTL
pannopT 7 pa3 — 32 . B 49-M Kpyr.p. B KaXA0M pannopTe ybaBnTb, KakK
MoKa3aHo Ha cxeme, 6 n. = 182 n. HaunHag ¢ 51-ro kpyr.p., NeTau,
OTMEYEHHbIe CepbiM LiBETOM, B 1, 2 1 3-M panmnopTax BA3aTb NMLEBOV
rnafbro, B 4-M panmnopTe, Kak NokasaHo Ha Cxeme = nocepeanHe nepeja
BbIMOMHNTB aXYPHbLIA MOTWB, B 5,6 1 7-M pannopTax CHOBa BA3aTb
NVILEBOW rNagblto.



[Ana pa3mepa 36/38: B 65-M Kpyr.p. y6aBuTb B KaXA0M panmnopTe, kak
nokasaHo, 4 n. =154 n.

Ana pa3mepa 40/42: 8 65-M KpYr.p. He BbIMONHATL YKa3aHHble Ha Cxeme
ybaBKK, BMECTO 3TOIO B 3TOM KPYroBOM Psifly, PaBHOMEPHO pacnpeaenns,
y6aBnTb 8 N. = 174 n. Yepe3 29 cm — 72 kpyr.p. y3opa E pasaenntb
paboTy CedyroLLM 06pas3omM: NpoBa3aTh nepsble 38 (43) N. — neBas
NOJIOBVHKA CMVHKU 1 MEeTIN BPEMEHHO OCTaBWUTb, Ha Cnefyrounx 77 (87)
M. BEPXHeW YacTn nepesa NpoLo/KUTb BA3ATb PAAAMY B MPSAMOM U
06paTHOM HampaBneHusx, octaBlimecs 39 (44) n. - NnpaBast MONOBUHKA
CMVHKN, TaKXXe BPEMEHHO OCTaBWTb. B 1-M p. NprnbaBnTb C 06enx CTOPOH
no 1 KpoMoYHOM * 79 (89) N. B M3HaHOUHbIX pSAax BCe NMeTAU 1N HaK1Ab!
BA3aTb M3HAHOYHbBIMU.

Yepes 32 cM — 80 Kpyr.p./p. axypHoOro y3opa E npogonxmts BA3aTb Ha
BCEX NeTaAX MLeBON raabto. Yepes 5 (4) cm =12 (10) p. OT pasgeneHnd
pPaboThl 3aKPbITb A1 MPONM C 06enx cTOpoH 1 X 4 (6) N., 3aTEM 3aKpbITh B
Kaxgom 2-mp. 1 x 31, 1Tx2nmun1x1n OgHoBpemeHHO Yyepes 1,5 (2,5)
CM -4 (6) p. OT Ha4ana NPOMMbI 3aKpbITb 418 TOPNOBNHbLI cpeaHme 13 (15)
M. X CHayaNa 3akOHYNTE JIEBYHO CTOPOHY. 10 BHYTPEHHEMY KPard 3aKpbiTb
[NS 3aKPYreHna B KaxaoM 2-M p. 1 X2 n. n9x 1 n. Yepes 85 cm — 21 p.
OT Hayana rop/IoBUHbI 3aKpbITb MO BHeLIHeMY Kpato 1 X 1 M. 1 B KaxaoM 2-

M p.ewe 3x 1 mn Yepes 12 cm = 30 p. OT Hayana ropaoBrHbI 3aKpbITe
ocTaBwwmeca 8 (10) n.

Apyryto CTOPOHY 3aKOHYUTE CUMMETPUYHO. [Insg BEpXHER YacTu CrINHKK
NPOAO/IXNTL BA3aTh Ha BPEMEHHO OCTaBieHHbIX 39 (44) n. npason 1 38
(43) N. NeBOV NONOBUHKW CMUHKW, NP 3TOM B 1-M p. NpunbaBUTh C 0beunx
CTOPOH MO 1 KpOMOUHOM — 79(89) M. 1 BA3aThb B C/1eytoLLei
Nnoc/1eA0BaTeNbHOCTY Y30POB: 27 (32) M. AMLEBOW rNaan, 25 M. axypHOoro
y3opa F, 27 (32) n. nnueson rnagn. Yepes 5(4) cm =12 (10) p. ot
pasfeneHua paboTel BLINOAHNTL C 06e1X CTOPOH MPONMBI, KaK Ha
BepxHewn Yactu nepesa — 59 (65) n. Yepes 8,5 (9,5) cm — 22 (24) p. oT
Hauana NpoViM 3aKPbITe AN FOPAOBUHEI cpeaHvie 21 (23) n. 1 cHavana
3aKOHUYUTB NIEBYHO CTOPOHY.

10 BHYTPEHHEMY KParo 3aKpblTb 417 3aKPYrNeHUA rOPNOBUHbI B KaXA0M 2-
MP.3x2nu11x1n BeinonHWTb y6aBky MO BHELLHEMY KPatko, Kak Ha
BepxHew Yactu nepesa. OaHOBPeMeHHO Yepes 1,5 cM = 3 p. OT Havana
FOP/IOBMHBI MO BHELUHEMY KPato 3aKpbITb 1 X T M. U B KaXA0M 2-M p.
3aKkpbiTb elwe 3x 1 n. =8 (10) n. Yepe3 5 cm = 12 p. OT Hayana ropJoBVHbI
3aKpbITb OCTaBLUMECA MeTAN. [pyryto CTOPOHY 3aKOHYUTb CUMMETPUYHO.



3aKpbITb OCTaBWWEeCA neTan. ,ﬂpyl’yFO CTOPOHY 3aKOHYNTE CMMMETPUYHO.

Cbopka: BeImoNHWUTL NaeyeBble LBkl 1 KOPOTKME OOKOBbIE LLBbI Ha
BEPXHMX YaCTax nepeaa v CnuHkn. Kpan ropioBUHbI U MPOMbI 06BA3aTh
KpHOUkoM 1 Kpyr.p. CT. 6/H 1 1 Kpyr.p. CiefyrolimM 06pasoM: HayaTe 2 B.1T.

nogbema BMecTo 1-ro noayct. * 1 M. npeablayLLero paaa nponyctuTs,
caenas 2 B.M., 1 NONYCT. B CIEAYIOLLYHO NET/H0, OT * MOCTOAHHO NOBTOPATH,
3aKOHYUTL 2 B.M. 1 B 3aBepLUEHMe 3aMKHYTb KpyroBow paa 1 coea. CT. BO
2-10 B.M. Havana.



